

李纯涛 商颖陪同

盐都报道

2008年1月

5

星期六

丁亥年十一月廿七

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第119期

地址: 盐都区开发大道行政中心 电话: 88426330 传真: 88116230 Email: ydxx230@sina.com

1月3日上午,市委常委、盐城军分区司令员王公启一行来我区检查指导工作。区委书记、人武部党委第一书记李纯涛,区委常委、区人武部部长商颖等陪同检查。

王公启详细听取了我区人武部2007年工作情况汇报和2008年工作计划,充分肯定了我区人民武装工作取得的成绩,认为我区基层人武部设施齐全,软件资料规范,硬件建设成效显著。王公启还希望我区进一步解放思想,创新方法,硬化措施,不断推进基层人民武装工作登台阶、上水平,充分发挥民兵预备人员在地方三个文明建设中的生力军和示范带头作用。

李纯涛表示,我区将把党管武装放到更加突出的位置,切实加强武装工作的领导。坚持把上级有关武装工作的指示精神纳入各级党委中心组理论学习的重要内容,作为研究讨论武装工作的重要依据,不断推进人民武装工作的经常化、规范化、制度化建设,把党管武装工作的任务安排到有关部门,细化到具体内容,落实到具体行动。把征兵、民兵整组、国防潜力调查等一些涉及面广、难度较大的阶段性工作及列入党委、政府的议事日程,统筹安排,抓好落实,纳入目标管理体系,作为考核各级党委、政府主要领导政绩的重要内容。

李纯涛要求,区有关部门要不断加大宣传引导力度,运用《盐都报道》、区广播电视台等宣传平台,进一步强化各级国防观念,营造全民关心国防、支持国防的良好氛围,动员民兵预备人员,积极投身“双带双扶”等活动。严格按照市委、市政府和军分区领导提出的要求,进一步理清工作思路,研究改进措施,扎实抓好党管武装的各项工作落实,不断开创我区后备力量建设的新局面。(魏锋)

“绿色盐都”建设暨创建园林城市工作会议召开

李纯涛出席并讲话 崔浩作动员报告

1月3日下午,我区召开“绿色盐都”建设暨创建园林城市工作会议,部署今冬明春绿化造林工作,动员全区上下,坚持增量扩绿与提质增效并举,全面提高我区绿化建设水平,进一步提升盐都对外开放形象,全力打造“绿色盐都”,促进全区经济社会又好又快发展。区领导李纯涛、崔浩、顾其斌、谭康山、单永红、缪建平出席会议。

2008年,我区将全面推进“绿色盐都”建设,统筹协调城乡绿化工作,进一步加大绿化造林力度,着力提升全区绿化总体水平,努力打造绿色生态盐都。全区农村绿化安排造林任务为6.72万亩,种植林木400万株,新建高标准农田林网13万亩,创建区级林业示范村21个,建设村庄绿化达标村29个;城市建成区绿化面积达110公顷,小城镇镇区绿化面积40公顷;全区范围内高速绿化41公里,国、省、县干道绿化156公里,农村公路绿化267公里。

区委书记李纯涛出席会议并作重要讲话。他指出,“建设绿色盐都,创建园林城市”是贯彻落实党的十七大精神、建设生态文明的需要,是保障全区经济社会又好又快发展、建设高水平全面小康社会的需要,是建设绿色家园、构建和谐社会的需要。全区上下要把植树造林当作一项重要任务来完成,迅速掀起绿化造林热潮,打好“双新”盐都生态建设的开局战。

李纯涛要求,“建设绿色盐都、创建园林城市”必须坚持科学规划、城乡统筹、突出重点、整体推进,务求实实在在的成效。要以提高森林覆盖率为重点,全面提升农村绿化造林的质量和效益;以创建园林城市为目标,全面提升建成区绿化的品位和层次;以建设绿色通道为抓手,全面提升公路绿化的整体水平。要站在落实科学发展观和如期实现全面小康的高度,打牢绿色盐都的生态基础,绝不能让森林覆盖率拖住全面小康的后腿。

李纯涛强调,要切实加强领导,各镇(区、街道)、各相关部门要积极承担建设绿色盐都的重任,党政一把手要当好第一责任人,形成整体联动、齐抓共管的工作格局,以坚定的信心、过硬的作风,苦干实干,真抓实干,确保全面完成“建设绿色盐都、创建园林城市”的各项目标任务。

区委副书记、区长崔浩对全区2007年绿化造林工作进行了认真



总结,充分肯定成绩,实事求是地指出不足,并就2008年绿化造林工作进行动员和部署。他要求各地、各有关部门,要坚持科学规划,细化目标任务,落实关键措施,全面扎实推进,确保全区今冬明春绿化工作有一个大的突破。要以重点工程为抓手和着力点,推动全区绿化工作深入开展。加大农村绿化力度,加快建设绿色家园;全力创建园林城市,加快建设绿色城镇;提升公路绿化水平,加快建设绿色通道;要强化责任落实,确保建设“绿色盐都”和创建园林城市工作取得实效;迅速行动,全力加快推进;明确政策,切实增加投入;强化责任,严格督查考核。

会上,副区长单永红就如何落实好这次会议的精神提出了具体意见。区农林局、建设局、交通局、大冈镇、秦南镇5家单位作了交流发言。各镇(区、街道)、区各有关部门负责人向区人民政府递交了绿化工作责任书。(陶正春)

我区有了全国农业旅游示范点

最近,国家旅游局公布了2007年度全国工农业旅游示范点,我区华都森林公园经全国工农业旅游示范点评定委员会审核,获得全国农业旅游示范点称号。据了解,我市仅此一家获此殊荣。

经省农林厅批准,盐城华都森林公园于1999年11月成立。近年来,该园依托万亩果园,充分挖掘苏北里下河地区的农业旅游资源,先后建成民俗文化村(民俗动态博物馆)、弥陀律寺、观光长廊等一批文化旅游景点。文化村内的风车园已成为全省最大的风车博览园。园内黄金梨、鸭梨、圆梨连续两次获得省“神园杯”优质果品金奖。华都森林公园作为全国无公害果品生产基地和国家级果菜蛋标准化示范区,每年还吸引数以万计的游客前来观光赏景,成为全市主要的旅游景点之一。(顾仁祥)

盐都参加市“万人评议”机关活动

1月4日,记者从区优化办了解到,由市优化办组织的“万人评议”机关活动正在紧锣密鼓地进行。我区按照统一部署和要求,共组织1262人参加了此次“万人评议”机关活动。

参加评议的人群共有7种对象,其中包括普通人群、人大代表、政协委员、重点项目企业等。参评对象可以对市级被评议机关作出“非常满意、满意、基本满意、不满意、不了解”等五种类型中的一种评议。区优化办高度重视此次活动,专门安排富有经验的同志负责这项工作,并根据我区的实际情况,将全区划分成20个组,按组参加测评活动。据了解,此次评议的最终结果将列入市“三个文明”考核成绩,我区的“千人评议”机关活动评议结果将于近日揭晓。(袁会霞)

市文明创建工作调研考核组

考评我区文明创建工作

1月2日下午,市文明创建工作调研考核组来我区,考评我区文明创建工作。区委宣传部、区文明办等相关部门负责人陪同。

2007年,我区文明创建工作坚持以贯彻落实党的十六届六中全会和十七大精神为契机,以提升公民道德素质为重点,以优化城乡发展环境、提高城乡文明程度为目的,以各类文明创建活动为载体,开展了一系列精神文明创建活动,得到了社会各界的积极参与和广泛认同。

市考核组认真听取了我区2007年度文明创建工作情况汇报,仔细查看了相关

台账资料,并分成两个小组,实地察看了药监局、供电公司、娱乐社区等单位的文明创建情况。市考核组每到一处,都对该单位的环境卫生、窗口服务等方面进行详细了解,并对我区城市亮化情况进行了检查。考核组对我区的精神文明创建工作取得的成绩给予了充分肯定,并希望我区进一步增强创建工作的凝聚力和战斗力,进一步推动群众性精神文明创建活动的深入开展。(陈华 汪小圆)

1月3日,记者从区旅游局了解到,2007年,我区旅游工作成绩显著。全区共接待国内旅游者108.9万人次,境外旅游者6782人次,实现饭店、旅行社、景区(点)营业收入达1.33亿元、利税593.2万元,创汇51万美元。同时,我区公民自费出国(境)旅游多达956人次。2007,盐都旅游业伴随着经济社会的快步走,同样喜摘丰收果实。

近年来,区委、区政府对盐都旅游业的快速发展高度重视。党政主要领导亲自部署、具体指导,分管领导和相关部门狠抓落实,从而形成了“党委重视、政府主导、市场运作、各方支持”的良好局面。全区上下坚持把打造旅游品牌作为推动我区经济社会快速发展的重要举措,确立了加快完善旅游产业体系,全面提高旅游产业品质,综合发挥旅游产业功能的三大主要任务与相关工作思路。

全力打造景点品牌。按照创建国家AAAA级景区的标准,大纵湖旅游度假区二

期工程建设如期推进,入口服务区全面改造到位,小渔村度假宾馆、古芦舟广场新建、标识牌系统的更换、“七子岛”和“二十四孝”碑刻人文景点等的施工重点项目都基本完成,龙兴寺的扩建,水上观音像的建设以及水上餐厅和水上综合娱乐设施等配套工程均已

2007:盐都旅游业喜获丰收

开工兴建,并于“十一”长假前全部竣工且对游人开放。世纪公园经过全面整改,特别是通过开展大、小木屋的整修、湖水的治理、灯光亮化、绿化补植等系列工作,有效提升了国家AAA级旅游景区的良好形象。华都森林公园投入5000万元建设的综合楼、八卦广场、寿星园、鳄鱼馆、休闲木屋、仿古围墙和农家乐生态观光园等项目已建成并投入使用,

陈广平慰问葛武部分困难家庭

1月2日下午,区政协主席陈广平在区纪委副书记、监察局长葛永良和区纪委副书记葛高延等陪同下,来到葛武镇,走访慰问了部分特困家庭和贫困学生。

在挂钩帮扶的新农村建设示范点葛武镇东塘村,陈广平详细了解了该村新农村建设情况,并为村里机耕桥建设送上了一万元帮扶资金。在上潘居委会,陈广平走访了张克阳、潘宝章、邹维宏3个特困家庭,并分别给他们送上了慰问金。在特困户张克阳家里,当陈广平得知他们夫妇俩都患有重病、生活非常困难时,要求当地政府给予关心,帮助他们克服困难,度过难关。随后,陈广平还给“亲情结对”的葛武中学和葛武小学的3个家庭困难的学生送上帮扶金,勉励他们要好好学习,成才、成人,不辜负大家的关心和爱护,以自己的实际行动回报家乡和人民。(张永忠)

全区地税收入跃新高

2007年12月30日,从盐都地税局传来喜讯:去年,我区累计入库地方各税4.15亿元,占区政府下达的年度计划3.84亿元的108.1%,同比增长35.3%,收入总量、增量、完成情况等指标均创历史最好成绩。区长崔浩得知此事后,专门打电话表示慰问,并对全区地税工作给予了充分肯定和高度评价。

2007年,盐都地税系统坚持依法征收,应收尽收,牢固树立收入工作早抓、重抓、全员抓的意识,大力推行税收科学化、精细化管理,在重点税源管理上求精,在一般税源管理上求实,在零散税源管理上求全。经过全体税务干部日继一日的辛勤劳动,全面超额完成了上级下达的各项征收任务。(施琳 张健)

责任编辑:陶根阳 Email: ydbd232@126.com

并成功创建为全国农业旅游示范点。

大力发展乡村旅游。全区推出了“西部水乡一日游”、“农家乐生态观光游”等一系列活动,培育了一批以“农家乐”休闲渔业、旅游型村镇为代表的乡村旅游景点,乡村旅游呈现出良好的局面。大纵湖旅游度假区的柳堡村经全面整修扩建,新增了99米长的村口长廊,重新布置了柳堡广场,改造了风车群,一个独具苏北渔家风情的特色村庄呼之欲出,该景点还被列为首批江苏省观光农业园。华都森林公园依托十里果园开发的“桃花节”、“农家乐”、果园观光长廊和创建全国农业旅游示范点等项目也初具规模,并带动了一批农家景点、农家餐馆和农家旅馆,促进了城乡交流和生态环境的保护。不久前,该园被评定为全国农业旅游示范点。

(陈雁程)

年终特稿